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Öffentliche Bekanntmachung 

Die öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Stadtrates gemeinsam mit dem Bau-, 
Planungs- und Liegenschaftsausschuss findet angesichts der aktuellen Situation im 
Zusammenhang mit der Corona-Pandemie, am Dienstag, dem 27.04.2021, um 19:00 Uhr, 
in Form einer Videokonferenz statt.  
 
Bürgerinnen und Bürger können am öffentlichen Teil der Sitzung als Zuhörer an der 
Videokonferenz teilnehmen. 
Der dafür erforderliche Einwahllink ist für interessierte Bürger bei der 
Verbandsgemeindeverwaltung Bad Ems-Nassau abrufbar.  
 
Zusätzlich können Bürgerinnen und Bürger, die nicht über die Möglichkeit einer 
digitalen Anbindung verfügen, den öffentlichen Teil der Sitzung im Rathaus der Stadt 
Nassau, Am Adelsheimer Hof 1, 56377 Nassau auf einem Bildschirm nach vorheriger 
Anmeldung bei der Verbandsgemeindeverwaltung mitverfolgen. Aufgrund der Corona-
Situation sind die Platzkapazitäten begrenzt. Es besteht Maskenpflicht.  
 
Die Anforderung der Einwahldaten zur Videokonferenz bzw. die verbindliche 
Anmeldung zur Mitverfolgung der Sitzung am oben genannten Ort nimmt die 
Verbandsgemeindeverwaltung Bad Ems- Nassau, Telefon: 02603 / 793-146, E-Mail: 
a.culino@vgben.de oder die Telefonzentrale: 02603 / 793-0 möglichst bis 26.04.2021 um 
10°° Uhr entgegen. 
 
Des Weiteren soll in der o.g. Sitzung den Einwohner/-innen und die ihnen nach Maßgabe 
des § 14 Abs. 3 und 4 der GemO Rheinland-Pfalz gleichgestellten Personen und 
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Personenvereinigungen in einer Einwohnerfragestunde die Möglichkeit gegeben 
werden, Fragen aus dem Bereich der örtlichen Verwaltung zu stellen 
(Selbstverwaltungs- und Auftragsangelegenheiten) und Vorschläge oder Anregungen 
zu unterbreiten. 
 
Fragen sollen dem Stadtbürgermeister nach Möglichkeit drei Arbeitstage vor der 
Sitzung schriftlich zugeleitet werden.  
Dies kann über den Postweg (Stadt Nassau, Am Adelsheimer Hof 1, 56377 Nassau) oder 
per E-Mail (stadt-nassau@vgben.de) erfolgen. 
 
Weitere Erläuterungen zur Einwohnerfragestunde entnehmen Sie bitte aus § 21 der 
Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Nassau (www.vgben.de/gemeinden/stadt-
nassau/satzungen). 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Bauangelegenheiten 

1.1 Beratung und Beschlussfassung über eine 2. Änderung des Bebauungsplanes 
Nr. 6 "Mühlpforte" 
a) Beratung und Beschlussfassung über die Stellungnahmen aus der Bürger- 
und Behördenbeteiligung 
b)  Offenlegungsbeschluss 

1.2 Beratung und Beschlussfassung über die Aufstellung eines Bebauungsplans 
für ein Hospiz 
a) Aufstellungsbeschluss 
b) frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit und der Behörden 

1.3 Gemeinsamer Ausbau der Kaltbachstraße in der Stadt Nassau; 
Ausbauprogramm 

1.4 Gemeinsamer Ausbau der Westerwaldstraße in der Stadt Nassau;  
Ausbauprogramm 

1.5 Teilweise gemeinsamer Ausbau der Verkehrsanlage "Oberer Bongert" in 
Nassau; Ausbauprogramm 

1.6 Festlegung des Anteils der Stadt Nassau (Gemeindeanteil) am beitragsfähigen 
Aufwand für den vorgesehenen Ausbau der Verkehrsanlagen Kaltbachstraße, 
Oberer Bongert und Westerwaldstraße 

1.7 Bauvoranfrage für ein Vorhaben "Im Mühlbachtal 21" 
Anbau eines Balkons im 2. OG 

1.8 Bauvorhaben Obernhofer Str. 6, Nutzungsänderung zu Wohnzwecken 
Abweichungsantrag von Festsetzungen des Bebauungsplanes 

1.9 Bauantrag für ein Vorhaben in der Windener Str. 62 
Errichtung eines Einfamilienhauses 

2 Verlegung Radstätte: Positionierung der Elemente 

3 Widmungen 

3.1 Widmung der Verkehrsanlage "Neuzebachweg" sowie des Parkplatzes neben 
der Fahrbahn der vorgenannten Verkehrsanlage gegenüber der Einmündung 
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der Straße "Schlossberg" für den öffentlichen Verkehr gemäß § 36 
Landesstraßengesetz (LStrG) 

3.2 Widmung der Verkehrsanlage "Zur Schlimmeich" sowie der von der 
Verkehrsanlage"Oberer Hallgarten" abzweigenden namenlosen 
Anbindungsstraße  in Nassau für den öffentlichen Verkehr gemäß § 36 
Landesstraßengesetz (LStrG) 

3.3 Widmung der Verkehrsanlage "Unterer Hallgarten" einschl. des dortigen 
Parkplatzes für den öffentlichen Verkehr gemäß § 36 Landesstraßengesetz 
(LStrG) 

3.4 Widmung der Verkehrsanlage "Leifheitstraße" für den öffentlichen Verkehr 
gemäß § 36 Landesstraßengesetz (LStrG) 

4 Haushaltssatzung und -plan der Stadt Nassau für das Haushaltsjahr 2021 

5 Zustimmung zur Annahme von Spenden, Sponsoringleistungen oder ähnlichen 
Zuwendungen 

6 Ergänzungswahlen zu Ausschüssen 

7 Stadtstrand / Beachvolleyballfeld Freiherr-vom-Stein-Park 

8 Auftragsvergaben -vorsorglich- 

9 Anfragen der Ratsmitglieder 

10 Mitteilungen des Stadtbürgermeisters 

11 Einwohnerfragestunde 

Nichtöffentlicher Teil 

12 Vertragsangelegenheiten 

13 Auftragsvergaben 

14 Grundstückangelegenheiten 

15 Personalangelegenheiten -vorsorglich- 

16 Anfragen der Ratsmitglieder 

17 Mitteilungen des Stadtbürgermeisters 
 

Nassau, 20.04.2021 
 
 

Manuel Liguori 
Stadtbürgermeister 


	Kontrollkästchen1
	Kontrollkästchen8
	Kontrollkästchen2
	Kontrollkästchen9
	Kontrollkästchen3
	Kontrollkästchen4
	Kontrollkästchen6
	Kontrollkästchen5
	Kontrollkästchen7
	Nummer
	Text
	Tagesordnung

